

# 浙江高考首批分数线揭晓

文科626分 理科605分

昨日，2015年我省高考成绩和首批控制分数线揭晓。昨晚10点左右，考生即可凭密码登录浙江省教育考试网(www.zjzs.net)或教育厅门户网查询自己的成绩。我省高考成绩经上述网站和手机短信主动推送两种方式提供，仅限考生本人查询。

记者 李臻 通讯员 鲍夏超

## 参考名次号查询须知

高考文理科第一批参考名次号在6月23日晚查询；艺术、体育本科综合分参考名次号在6月24日晚查询；6月24日上午起，可凭报名序号和密码，在浙江省教育考试网下载《2015年普通高校招生考试成绩单》。

按照现行高考模式，其余分数线将分批划定发布：文理科第二批分数线及体育第二批、艺术第三批综合分分数线在7月16日晚公布；文理科第三批分数线在8月2日晚公布。在此后约一周，考生方可上网查询相应参考名次号。

需要注意的是，参考名次号是按政策加分项目（适用于全国高校）计入加分值后的总分进行排列生成。今年起，高校招生政策规定部分加分项目仅适用于本省属院校招生。只符合本省属院

校加分条件的考生，填本报省属院校志愿时，可按本人当前批次的各科文化成绩加上政策加分值的总分（艺术类体育类为综合分），参考成绩分段表测算自己的相应成绩排位。

## 首批志愿26日、27日填报

高考分数线发布后，考生就要着手网上志愿填报了。浙江省教育考试网是我省高考志愿填报的唯一网站。我省填报高考志愿的唯一书面依据是省教育考试院统一编印下发的《2015年普通高校招生计划》。

6月26~27日，考生即可上网填报文理科第一批、艺术第一、二批，体育第一批、高职单考单招以及面向文成等12县定向招生志愿，自主招生（含农村学生单独招生）、高水平艺术团招生志愿同时填报。其余志愿后续

分批填报。考生在登录志愿填报系统后，首先应核对自己姓名和身份证号码是否无误，再填报志愿；志愿填报截止时间后，考生不得再进入填报志愿系统修改和确定志愿。网报志愿建议使用IE浏览器、360安全浏览器（兼容模式），不要使用手机或平板电脑。为保证正常填报志愿，避免出现停电、计算机损坏、网络繁忙无法登录等意外情况造成填报志愿无法正常进行，乃至影响考生的正常录取，建议考生在规定的时间内尽量提前上网填报和确定志愿。

特别提醒，考生务必妥善保管好自己的报名序号和密码，严禁向其他人透露。考生若忘记密码无法登录，可以①到所在报名点学校或报名地招生考试机构填写申请表，批准后进行密码重置，或②通过本人高考报名注册的手机号码进行密码重置，密码重置后应登录系统修改密码。

## 高考首批控制分数线

### 普通高校招生

类别	文科	理科
文理科第一批分数线	626	605
美术类	350	327
广电类（播音与主持、编导、摄制）	416	490
其他类（音乐、舞蹈、时装表演、影视表演）	293	332
体育类	397	371
特招生	337	311

（注：其中，独立设置的艺术院校及清华大学等13校艺术本科专业，由各校自主划定和公布艺术类文化分数线。）

### 高职单考单招

类别	分数线	类别	分数线	类别	分数线
机械类	215	服装类	364	艺术类（影视表演）	207
计算机类	211	财会类	415	艺术类（舞蹈）	365
文秘类	365	电子电工类	325	艺术类（音乐）	435
化工（环保）类	299	商业类	279	艺术类（时装表演）	399
药学类	198	外贸类	404	其它类（安全防范）	369
建筑类	300	医学护理类	300	其它类（体育）	349
烹饪类	393	农艺类	322	其它类（学前教育）	512
旅游服务类	334	艺术类（工艺美术）	327	其它类（退役士兵高职招生）	108
		其它类（内地西藏新疆中职班）	111	其它类（汽车专业）	361

## 理科高分考生郑恩柏：有才艺，人称“镇中小林宥嘉”



### 分数

语文：132  
数学：144  
英语：142  
理综：282  
自选模块：60  
总分裸分：760

记者了解到今年的理科高分获得者花落镇海中学，为该校的郑恩柏同学，裸分为760分。

他是温州人，高一考入镇海，他说：“其实我的成绩不算太好，镇海中学真的是高手如云的地方，我最好一次成绩就是10校联考时得了十多名，所以我是很普通的学生。”

昨天，还在温州的他，已经接到了北大清华的电话，今天两所学校驻浙江的招生

老师都将和他洽谈。

“有没有想好选什么专业？”记者问。郑恩柏的回答似乎有自己的考虑，“需要想一想再决定。”

班主任周老师昨晚告诉记者，这是个很有思想的学生，平时热心公益。在高一时，郑恩柏并不出挑，但心态很好，到了高三以后，成绩就稳步上升了。他积极参加各类竞赛，捧得“21世纪杯”全国中小学生英语演讲一等奖，在全国生物联赛中

也获得佳绩。

有意思的是，郑恩柏不仅学习好，更是被同学们称之为“镇中小林宥嘉”，在一次学校文艺活动中，他的一曲《残酷月光》萌翻了同学们，成为镇中“那些曾经惊艳全场的好声音们”。

记者了解到，小郑原来的目标是中国科技大学，但昨晚，北京大学招生老师得知成绩后，连夜赶往温州，想说服他，而清华大学的招生老师也闻讯赶赴温州游说。

## 文科高分考生严丹华：自嘲是“一只特立独行的蛋”



### 分数

语文：131  
数学：144  
英语：146  
文综：266  
自选模块：58  
总分：745

昨晚，2015年我市高考文科高分考生的获得者是镇海中学严丹华同学。

严同学是学霸，更是个幽默的学霸。

且看她在被评为“镇中十佳”的自述：

“我是严丹华，比起寻常乏味的本名，倒是‘蛋’这个别称零落四海，于是我便顶着这样一个圆满的名字享受着我‘蛋腔’而又充实的镇中生活。”

身为镇中文创的闭门弟子，我虽不敢担‘振兴大文创’的重任，却也能保持学业的高水平稳定发展，自

嘲是各类学科活动的酱油客，倒也收获颇丰；我依旧延续着班长的伟大使命，在这个又二又文艺的班集体里，我是班级文化建设中忙碌的一分子，是一二九合唱比赛留下背影的指挥，是自习课上偶尔扯一嗓子的正直人士，也是班级日记里最忠实的记录人，点滴累叠，总还对得起同学口中那声揶揄的‘大哥’；我是团委的政宣委员，与身后的若干块黑板时刻等待召唤；我是清明祭扫的主持，也曾是女奥志愿者服务中万能的机动队员。也许是因为蛋的流线体

优势，我还在今年的校运会迎来了小短腿的春天，怒夺八百第二……”

“人生会有发光的那一天，但在此之前，它把更多的笔墨留给黯淡。这是客观规律，而我的主观能动性体现在，以优雅的姿态去摸爬滚打，去等待。最后，若定要给自己贴一个标签，我会大笔一挥——‘一只特立独行的蛋’，希望你能喜欢。”

昨晚是女孩人生闪亮的日子，当记者打电话采访她本人时，女孩已关机，果然很“蛋腔”。